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Locatie:  Nr. Datum:  Tijdstip: Opgesteld:  

Kantine Hercules 21   19 dec 2023 
Start   : 20.05 uur 
Einde  : 22.15 uur 

Koos Schilder 

 

Deelnemers:  

Alle bestuursleden: 4 

Leden: 42 

 
1. Opening en vaststelling agenda 

Voorzitter Jan de Haas opent de vergadering en heet iedereen welkom namens het bestuur.  
Er is een afmelding van de heer Kevin van Amesfoort binnengekomen. 
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van Herculieten die ons sinds de vorige ALV zijn ontvallen. 
Hierbij denken wij aan Erelid Jan van der Huls en Adri Punt. 
De voorzitter vraagt iedereen om te gaan staan en een minuut stilte in acht te nemen uit respect 
voor hen. 
 
De gepubliceerde agenda voor deze avond wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 
2. Goedkeuring notulen ALV 20 (20 december 2022) 

De notulen die ruim 10 maanden op de website stonden, worden door de leden goedgekeurd 
zonder verdere op of aanmerkingen. 

 
3. Terugblik 2022-2023 

Afgelopen seizoen stond in het teken van herstel en focus op het beheersen van de kosten van 
energie. De energieprijzen stegen enorm na de Russische inval in de Oekraïne. Om die reden is de 
verlichting binnen en buiten vervangen door LED-lampen en dit is gelukt met gesloten beurs.  
De gemeente Zaanstad heeft de lichtmasten overgenomen en betaalde hiervoor wat nodig was 
(20%) om de overstap naar veldverlichting met LED-lampen zonder investering van eigen geld 
mogelijk te maken. Bovendien is met de eigendomsoverdracht de gemeente ook verantwoordelijk 
geworden voor het onderhoud. Er waren wat aanloopproblemen, zoals spontaan uitvallende 
lampen, maar de vereniging is grote dank verschuldigd aan Jan Joosten en Klaas Sibie die de 
architecten waren van deze fantastische operatie. En dit is slechts een begin, want er zullen nog 
meer maatregelen worden genomen. Omdat er in augustus een nieuw energiecontract is 
afgesloten, hebben we te maken met een verdubbeling van de prijs voor elektriciteit. Onze 
leverancier is Vattenfall. 
 
Het huidige bestuur heeft eerder aangekondigd deels te zullen stoppen. Daarom krijgt Hercules een 
nieuwe voorzitter en secretaris. Na de pauze zal een nieuw bestuur zich aan de leden voorstellen.  
 

4. Presentatie jaarverslag 
De groei van het aantal leden is geweldig. We hebben nu 745 leden. Het aantal teams groeide van 
32 naar 45. Op basis van informatie afkomstig van VoetbalVaria is Hercules de vierde vereniging 
van de Zaanstreek. Veel dank aan iedereen die er voor heeft gezorgd dat deze groei ook is 
gemanaged. Want groei betekent ook extra druk op de organisatie om iedereen een plek te geven 
om te voetballen. Goed om te zien dat na Corona voetbal weer terug is als populairste sport. 
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Veel teams waren in het afgelopen seizoen succesvol. De Vrijdagveteranen werden voor de 3e keer 
op rij kampioen. Zondag 2 werd winterkampioen en de dames wisten zich te handhaven in de 
hoofdklasse. Onze eerste elftal was dichtbij promotie, maar kon voor de derde keer op rij de sprong 
naar de 2e klasse niet maken. Drie keer is niet altijd scheepsrecht. 
 
We hebben weer mooie evenementen weten te organiseren. Na twee jaar afwezigheid werd het 
draaiboek weer uit de kast getrokken en werd het toernooi georganiseerd alsof het nooit weg was 
geweest. Alle lof voor de organisatie! Ook het 7tegen7 toernooi was weer een succes. We 
ontvingen hoog bezoek uit Spanje. Sinterklaas had voor onze jongste jeugd weer een verassing 
meegenomen. 
 
Sponsoring is helaas verder teruggelopen. Heel jammer, maar toch ook dank aan afscheidnemende 
sponsoren die voetbal bij Hercules door vaak jarenlange sponsoring mede mogelijk hebben 
gemaakt. Speciale aandacht en dank voor afscheidnemende hoofdsponsor Rob van ’t Ent die sinds 
2018 Hercules sponsorde met Vita Hypotheekadvies. Gelukkig blijft Rob actief; hij heeft inmiddels 
zitting genomen in de sponsorcommissie.  
 
Nieuwe hoofdsponsor is Custom Construction. Eigenaar Hubert Milzcankowski voelde zich al 
helemaal thuis als speler, en heeft zich dus nu ook als hoofdsponsor aan onze vereniging 
verbonden. 
 
De inkomsten uit verhuur waren begroot op EUR 18.000. De werkelijke omzet werd EUR 26.000. 
Inkomsten uit verhuur maken een steeds belangrijker onderdeel uit van het inkomen van de 
vereniging. Je hoort soms kritische geluiden over verhuur aan partijen die niets met voetbal 
hebben, maar bedenk dan zonder verhuur Hercules niet zou kunnen bestaan.  
 
Het C-veld is prima. Dit komt door de inhuur en inzet van Wouter Uitentuis. De ‘groundsman’ van 
AZ heeft wonderen verricht met ons natuurgras. 
 
Schoonmaken, opruimen en herstellen; elke week zorgt onze werkersploeg er weer voor dat ons 
complex er weer schoon en netjes bij ligt is voor de volgende activiteiten. We zijn enorm dankbaar 
voor de inzet van onze vrijwilligers. Maar we moeten er rekening mee houden dat er steeds vaker 
professionele krachten moeten worden ingehuurd. Dit komt vooral omdat er te weinig vers bloed 
binnenkomt om alle klussen te klaren. 
 

https://onzetaal.nl/schatkamer/lezen/uitdrukkingen/driemaal-is-scheepsrecht
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Voorzitter Jan benadrukt uit eigen waarneming diep respect te hebben voor de inzet van de kleine 
onderhoudsploeg en het werk wat men elke week verzet.  
 
Zoals aan het begin aangegeven is Hercules goed aan het herstellen van de Corona periode. Een 
extra compliment voor Klaas Sibie, die met enorme inzet in staat is geweest om Hercules optimaal 
gebruik te maken van de overheidssteun, die beschikbaar werd gesteld gedurende de pandemie. 
 
We hebben enthousiasme nodig van leden om elke week gasten te ontvangen die komen 
voetballen. Hetzelfde geldt voor de bezetting van de kantine en onderhoud van het complex. 
Overal hebben we vrijwilligers nodig om te zorgen voor verdere ontwikkeling van Hercules. 

 
5. Financiën 

De kascommissie bestaande uit Jan van de Wardt, Joop van Halderen en Carel van de Nes hebben 
de boekhouding gecontroleerd. Penningmeester Klaas Sibie vraagt een lid van de kascommissie om 
de ALV kort te informeren over de bevindingen. 
 
Jan van de Wardt neem het woord en spreekt namens de kascommissie grote waardering uit voor 
de penningmeester en de manier waarop hij met Peter van de Werff de financiën op orde heeft. 
Jan ziet de toekomst rooskleurig uit omdat de afschrijvingen steeds minder zullen drukken op de 
begroting. Complimenten voor het bestuur, en de penningmeester in het bijzonder. Decharge 
wordt verleend. 
 
Penningmeester vervolgt. Hercules heeft een bescheiden positief resultaat geboekt van EUR 4.262 
over seizoen 2022-2023. De kosten stijgen, maar in lijn met groei van de vereniging.  
Er is een éénjarig contract met Vattenfall afgesloten. Tegelijk is er geïnvesteerd in 
energiebesparende maatregelen. Er wordt gedacht aan de aanschaf van een zonneboiler, maar het 
nieuwe bestuur moet belangrijke afwegingen maken. Plannen en ideeën moeten in balans zijn met 
noodzakelijke investeringen. 
 
Als financiële meevaller geldt de inkomsten uit subsidie. De gemeente Zaanstad lanceerde een 
initiatief om verenigingen te ondersteunen door over te gaan op LED veldverlichting. Hierbij ging 
men ervan uit dat de gemeente de eigenaar was van de masten, maar dat was bij Hercules niet het 
geval. Daarom heeft de gemeente de masten alsnog overgenomen. Met het geld dat hiervoor 
beschikbaar kwam heeft Hercules de bestaande lampen vervangen door LED-lampen, en dat 
zonder eigen geld te investeren.  
 
De contributie is met 5% verhoogd op 1 juli 2023. In de afgelopen jaren is de contributie gelijk 
gebleven. Een bescheiden verhoging is daarom verantwoord.  
 
Inkomsten uit sponsoring zijn teruggelopen. Een wervingsactie om leden te bewegen om bij 
deelname aan de Vriendenloterij Hercules aan te wijzen als begunstigde zou welkom zijn. 
 
De inhoud van de begroting voor 2023-2024 van EUR 310.000 is er een met een slag om de arm. 
Het nieuwe bestuur heeft plannen, en dat zal kunnen leiden tot verschuivingen.  
 
Met een current ratio van 2.76 wordt aangegeven dat hercules voldoende geld heeft om aan haar 
verplichtingen te voldoen.  
 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Current_ratio
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De WOZ-belasting blijft een blok aan het been. Uit (g)een reactie van de gemeente Zaanstad 
maakten wij op dat we daarvan zouden worden vrijgesteld. Dit bleek een misverstand. Hercules 
betaalt weldegelijk WOZ-belasting over de waarde van ons complex. De gemeente is bereid om nog 
eens na te denken over de grondslag voor waardering e/o ondersteuning, maar vooralsnog moeten 
we betalen, ondanks dat de aanslag was zoekgeraakt. 
 

 
PAUZE 
 
 
6. Voordracht nieuw bestuur 

Afgelopen maanden hebben verschillende Herculieten het initiatief genomen om te werken aan 
het samenstellen van een nieuw bestuur. Het nieuwe bestuur heeft zich al via de website 
gepresenteerd, maar doet dat hier graag opnieuw. 

 
Het bestuur dat zich aan de leden voorstelt bestaat uit nieuwe bestuurders Lydia Baloe, Niels 
Wilcke, Omar van de Nes en uit de bestaande bestuurders Klaas Sibie en Peter van de Werff. 
De leden wordt gevraagd om bij handopsteken in te stemmen voor het aantreden van het bestuur 
in deze samenstelling. De ALV stemt hiermee in waarna de voorzittershamer door Jan de Haas 
wordt overgedragen aan Omar van de Nes.  
 

7. Vooruitblik 2023-2026 
Omar stelt zich voor aan de ALV. Herculiet 42 jaar, leren lopen, drinken en voetballen bij VVZ en bij 
PSCK. Het streven is om iedereen het hele jaar door plezier te laten beleven bij Hercules.  
Deze groep, met eerder ook Pascal Bonnet in haar gelederen, wil samen met bestuursleden die 
doorgaan, de vereniging verder verenigen. Er zijn meer plannen voor meer sfeer in de kantine, 
naast wat er nu al in hele korte tijd is opgepakt, zoals de verfklus.  
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Niels werkt verder aan het uitwerken van ideeën om de communicatie binnen de vereniging te 
verbeteren. Maar dat zal wat tijd kosten.  
 
Belangrijke focus ligt op het verzamelen en motiveren van vrijwilligers. We willen afstappen van de 
meer traditionele verenigingsbenadering vanuit een top-down benadering, naar een plattere 
organisatie met meer vrijheid om beslissingen te nemen en te werken met aandachtsgebieden en 
taken en bevoegdheden. We willen aansprekend zijn voor mensen die dingen willen oppakken en 
het leuk vinden om zich in te zetten met alles waar ze goed in zijn. Het bestuur roept dan ook 
iedereen op om naar voren te stappen met ideeën en wat wil betekenen voor de club. 

 
Focus ligt op voetbal, zowel recreatief en sportief. Het sociale karakter van de vereniging staat 
hierbij centraal. Alle culturen en achtergronden zijn welkom om mee te doen in de vereniging.  
We willen niet heel ver vooruit kijken, maar plannen maken voor een overzichtelijke periode. En 
vooral plezier maken.  

 
Onze missie hierbij is het creëren van een goede sfeer, waarbij we trots het paars-wit dragen. Onze 
ambitie is op allerlei terreinen en per doelstelling met vrijwilligers plannen van aanpak op te 
stellen. Hiermee willen we een goede basis leggen zodat iedereen zich in kan zetten voor de 
vereniging op elk niveau. We willen trainers die spelers weten te ontwikkelen. Hercules is een 
multiculturele vereniging, maar dat zie je onvoldoende als je kijkt naar de mensen die actief zijn 
binnen Hercules. We willen oudere jeugd laten doorgroeien naar passende senioren teams. Ons 
financiële doel is om de vereniging gezond te houden. Veel leden kopen hun vrijwilligersinzet af. 
Dat willen we heroverwegen. Het je veilig voelen binnen de vereniging. Ook om die reden wordt 
aan alle jeugdtrainers gevraagd om een VOG aan te vragen en te laten registreren bij de vereniging. 
We willen kennis van het gebruik van de AED vergroten. Het uitdragen van onze kernwaarden 
SPORT is enorm belangrijk. Ook moet er meer gebeuren met en in de kantine. Sport-en 

https://www.hercules-zaandam.nl/921/vog---verklaring-omtrent-gedrag/
https://nl.wikipedia.org/wiki/Automatische_externe_defibrillator
https://www.hercules-zaandam.nl/874/wat_je_moet_weten/
https://www.hercules-zaandam.nl/874/wat_je_moet_weten/
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spelmateriaal inkopen krijgt meer aandacht, net als het organiseren van toernooien en 
evenementen die het verenigingsgevoel geven aan leden.  

 
Communicatie moet leden verbinden door ze te bereiken en met elkaar in contact te brengen. Hoe 
je daar de beschikbare social media kanalen voor inzet moet verder worden ontwikkeld. Dit alles 
moet ook een positief effect hebben op sponsoring en ledenwerving.  
De inschrijving van leden zal op basis van een nieuwe procedure gebeuren en we streven naar een 
digitale clubkrant/nieuwsbrief en narrowcasting met een uniforme herkenbare huisstijl en 
uitstraling. Wil je meer weten, dan is Niels beschikbaar om er meer over te vertellen. 

 
Omar sluit de introductie en plannen van het nieuwe bestuur af. We gaan de komende drie jaar 
met veel energie in.  
 

 
8. Huldigingen 

Jan de Haas krijgt het woord om de jubilarissen over het afgelopen seizoen te huldigen. 
 

 
Het betreft: 
- Mark Heistek die 40 jaar lid is. Hij wordt toegesproken door Sander Jacobs. 
- Jan de Haas spelt de 40-jaar lidmaatschap speld op bij Marco Blank. 
 
Zowel Theo van Houts als Ber Bakker zijn 70 jaar lid. Theo kan niet aanwezig zijn. Ber is er wel en 
krijgt een glazen trofee (omdat er geen speld is voor 70-jarige jubilarissen). 
 

 
Tenslotte heeft het aftredende bestuur besloten om twee leden te decoreren voor hun jarenlange 
en zeer waardevolle inzet voor de vereniging.  
 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Narrowcasting
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Benoemd als lid van verdienste worden: 
- Bert van Tongeren. O.a. voor inzet binnen TC, bestuurder, (organisator van) ontvangstdienst op 

zaterdag, en organisator van Walking Football bij Hercules 
- Sander Jacobs. O.a. voor jarenlange inzet als wedstrijdsecretaris, lid van de TC en mede 

organisator bij evenementen zoals de Sportquiz. 
 
Bij de huldiging krijgen alle betrokkenen naast hun speld / trofee een bos bloemen. 
 
Tenslotte bedankt Omar de huidige bestuursleden voor de inzet voor de vereniging. Jan, Koos, 
Klaas en Peter krijgen hierbij een bos bloemen uitgereikt. Voor Jan en Koos zit hierbij een dinerbon. 
 
Tijdens het Wintertoernooi worden er heel veel bezoekers verwacht. Om een indruk te geven; er 
zijn 1700 medailles aangeschaft. Iedereen die in het eerste weekend van januari beschikbaar is om 
te helpen bij het Wintertoernooi? Je bent van harte welkom 
 

9. Rondvraag en sluiting 
In het kader van de rondvraag informeert Hans Windhorst naar een eventuele (her)bestemming 
mocht het Wintertoernooi niet door kunnen gaan en Hercules achter blijft met 1700 medailles. 
Omar reageert door aan te geven dat de medailles voorzien zijn van stickers, die desnoods kunnen 
worden overgeplakt. 
 
Klaas Sibie vraagt naar leden die beschikbaar zijn voor de kascommissie.  
Hiervoor melden zich: 

1. Paul Bruijnesteijn 
2. Kevin van Amesfoort 
3. Giel Schaafsma 
4. Monique Paalman (reserve) 

 
Sluiting 22:15 

 
 

KSC/19-12-2023 


